
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Riaditeľstvo Piaristického gymnázia sv. Jozefa Kalazanského v Nitre všetkým 
záujemcom o štúdium oznamuje, že v školskom roku 2012/2013 so súhlasom zriaďovateľa 
otvára 3 triedy štvorročného štúdia s celkovým počtom 90 žiakov a 1 triedu osemročného 
štúdia s počtom 30 žiakov. 

 
  

 

Ø Štvorročné štúdium je určené žiakom 9. ročníka ZŠ.   

Ø Počas štúdia  si žiaci vyberajú dva cudzie jazyky – z ponuky anglický jazyk, nemecký 
jazyk, francúzsky jazyk, taliansky jazyk a ruský jazyk, vo vyšších ročníkoch je možné 
tieto hodiny ešte posilniť formou konverzácií, prípadne sa rozhodnúť pre štúdium 
tretieho cudzieho jazyka. 

Ø Školský vzdelávací program je zostavený tak, aby každý žiak vo vyšších ročníkoch mal 
možnosť výberu vzdelávacích predmetov a mohol sa formou voliteľných 
a nepovinných predmetov rozvíjať v tých oblastiach, ktoré sú mu najbližšie a ktoré 
bude potrebovať pre svoju študijnú a profesijnú kariéru.  

Ø Žiaci robia prijímacie skúšky v 2 termínoch, a to zo slovenského jazyka a literatúry, 
matematiky a katolíckeho náboženstva. Oslobodení od prijímacej skúšky môžu byť 
žiaci podľa dosiahnutých výsledkov v celoštátnom testovaní 2012, prípadne podľa 
dosiahnutého prospechového priemeru. Presné kritériá prijímacieho konania budú 
zverejnené na našej webovej stránke.  

 
 

Ø Osemročné štúdium je určené žiakom 5. ročníka ZŠ. Školský vzdelávací program 
umožňuje žiakom od 1. ročníka výučbu dvoch cudzích jazykov – prvý jazyk anglický 
jazyk a druhý jazyk podľa vlastného výberu - nemecký jazyk  alebo  francúzsky jazyk. 

Ø Trieda je všeobecná so zvýšeným počtom hodín cudzích jazykov a  informatiky počas 
celého štúdia a s alternatívnym výberom predmetov v siedmom a ôsmom ročníku. 

Ø Vo vyšších ročníkoch majú žiaci možnosť výberu voliteľných predmetov z ponuky 
školy podľa vlastnej študijnej a profesijnej orientácie. 

Ø Žiaci robia prijímacie skúšky v 2 termínoch, a to zo slovenského jazyka a literatúry, 
matematiky a katolíckeho náboženstva. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Podrobnejšie  informácie  z ískate :  

na sekretariáte školy,  tel. č. 0372300201,  na internetovej stránke: www.pgjknr.sk   
 

 
 
 
 
 

 

http://www.pgjknr.sk


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ø Naša piaristická škola má vyše 300-ročnú tradíciu. Školský vzdelávací program 

vzdeláva žiakov v zmysle hesla „Poznávanie pravdy nielen rozumom, ale aj srdcom“. 

Ø V škole vo výchovno-vzdelávacom procese s plne kvalifikovanými pedagógmi pôsobia 
aj pátri piaristi. 

Ø Formačný proces žiakov sa uskutočňuje tiež v procese duchovných obnov a iných 
kresťanských aktivít. Škola má vlastnú kaplnku. 

Ø Škola poskytuje možnosť rodičom zúčastňovať sa na duchovných obnovách 
a niektorých iných duchovných aktivitách. 

Ø Škola je zapojená do viacerých celoslovenských a medzinárodných projektov. V tomto 
školskom roku pracujeme na projekte Comenius pod názvom „Škola včera - dnes - 
zajtra“ s účasťou krajín – Anglicka, Talianska, Nemecka a Nórska.  

Ø Škola poskytuje množstvo mimovyučovacích aktivít v rámci záujmového vzdelávania. 

Ø Škola má vlastný študentský časopis Kalazancio, rozhlasové štúdio Rádio Radosť 
a spevokol Kalazancio, ktorý reprezentuje školu na podujatiach nášho mesta i mimo 
neho. 

Ø V škole aktívne pracuje žiacka školská rada. 

Ø Škola každoročne organizuje pre žiakov lyžiarsky výchovno-výcvikový kurz, školu 
v prírode, odborné exkurzie, ďalej študentský ples, detský karneval a iné kultúrne, 
spoločenské a zábavné akcie pre študentov. 

Ø Gymnázium má pätnásťročnú spoluprácu s cirkevným Gymnáziom Ducha Svätého    
vo Würselene v  Nemecku a  spolupracuje s  Talianskym kultúrnym inštitútom 
v Bratislave. Vytvára podmienky pre výmenné recipročné pobyty študentov. 

Ø Počas štúdia žiaci môžu navštevovať zahraničnú školu obdobného typu bez toho, aby 
museli štúdium prerušiť. 

Ø Škola má moderné odborné učebne, jazykové učebne, učebne informatiky, telocvičňu, 
posilňovňu, školskú knižnicu. Vo všetkých triedach a odborných učebniach je prístup 
na internet. 

Ø Stravovanie je zabezpečené vo vlastnej školskej jedálni, v priestoroch školy je aj školský 
bufet. 

Ø Spolupráca rodičov so školou je možná aj cez internetovú žiacku knižku. 

Ø Škola využíva školský identifikačný systém na evidenciu dochádzky, stravovania 
a výpožičku kníh. 

Ø Exteriér školy je v kompletnej rekonštrukcii, ktorá bude ukončená v roku 2012.  

 


